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Aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
dezoito, às vinte horas e vinte e cinco minutos (20:25h), reuniram-se na 
sala das Sessões Antônio Arcanjo dos Santos Junior da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Pardo, Estado de Mato Grosso do Sul, os 
vereadores: Antonio Coral Costa, Cleudenide Ferreira de Freitas, 
Haymee Monike Castro Lima Garcia, João Freire Leite, José Messias de 
Souza, Josué Nogueira Martinez, Luiz Carlos do Prado Rodrigues, Ruy 
Fernandes Castelo Branco e Tereza de Jesus da Silva Sousa. 
Verificando haver número legal de vereadores presentes, o Presidente 
da Mesa Diretora Vereador Josué Nogueira Martinez, declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária. Solicitou a todos que ficassem de pé para 
efetuarem juntos a “Oração do Pai Nosso”, ouvir a leitura do Salmo 23 
da Bíblia Sagrada efetuada pelo João Freire Leite e em seguida 
cantarem o hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Após os ritos iniciais 
o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario Vereador Antonio Coral 
Costa, que efetuasse a leitura do Parecer da Comissão de Constituição 
e Justiça ao Projeto de Emenda Modificativa n.º 001/2018. Após a leitura 
o Presidente colocou o Parecer em discussão, não havendo nenhum 
Vereador a fazer uso da discussão o Presidente colocou o Parecer em 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes. Com a 
aprovação do Parecer o Presidente colocou o Projeto de Emenda 
Modificativa n.º 001/2018, em discussão, não havendo nenhum 
Vereador a fazer uso da discussão o Presidente colocou o Projeto de 
Emenda em votação, sendo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
efetuasse a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei Complementar n.º 
001/2018. Após a leitura a leitura o Presidente colocou os Pareceres em 
discussão, não havendo nenhum Vereador a fazer uso da discussão o 
Presidente colocou os Pareceres em votação, sendo aprovado por todos 
os Vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente colocou o 
Projeto de Lei Complementar n.º 001/2018, de autoria do Poder 
Executivo Municipal em discussão. Fizeram uso da discussão os  
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Vereadores José Messias de Souza, Antonio Coral costa, João Freire 
Leite, Cleudenide Ferreira de Freitas, Luiz Carlos do Prado Rodrigues, 
Haymee Castro Lima Garcia, Ruy Fernandes Castelo Branco e o senhor 
Presidente. Não havendo mais nenhum Vereador a fazer uso da 
discussão o Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar n.º 

001/2018, que “ESTABELECE A ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA 
RITA DO PARDO – MS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, em 
votação, sendo aprovado por 05 (cinco) votos. Tendo o referido 
Projeto recebido voto contrario dos Vereadores Cleudenide 
Ferreira de Freitas, Haymee Monike Castro Lima Garcia, João 
Freire Leite e Luiz Carlos do Prado Rodrigues. Após cumprir o 
determinado na convocação, nos termos do Regimento Interno, o 

Presidente fez suas considerações finais e declarou encerrada a 
presente sessão às vinte e uma horas e quinze minutos (21:15h). Foi 
determinada a lavratura da ata que vai por mim assinada e pelos demais 
vereadores. Sala das Sessões Antônio Arcanjo dos Santos Júnior, da 
Câmara Municipal Vereador Alfeu Cândido em Santa Rita do Pardo, 
Estado de Mato Grosso do Sul, aos dezenove dias do mês de fevereiro 
do ano de dois mil e dezoito.   


